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Milí kolegové, milí přátelé,
dnešní číslo je tak trochu veselé.

Jsou přeci vánoce, tak proč ne,
se všemi starostmi zatočme.

Společně tvoříme příběh,
kde každý krok má smysl.

Spolu se rozvíjíme, rosteme,
a vše, co nás čeká zvládneme.

Nám se letos moc a moc dařilo,
mnoho nových projektů se podpořilo.

Je to práce krásná, plná snů a nadšení,
a to se v příštím roce prostě nezmění.

A co si přát do roku 2025? 

Ať slunce svítí po příští rok,
a radost vás provází celý rok.

Ať zdraví vám slouží a srdce jen zpívá,
ať štěstí u Vás doma stále bývá.

Ať vlídné slovo vás potká co chvíli,
a sousedi k sobě jsou laskaví, milí.

Ať srdce každého radostně plane,
a přátelství v kraji nikdy nevadne.

Společně tvořme svět plný míru,
kde najdeme vždycky tu správnou víru.



Rozhovor s naší Jani, ředitelkou společnosti
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Vánoční pohled na uplynulý rok a plány do budoucna

Společnost HV byla založena v roce 2007, po celou dobu jsi Jani
ředitelkou společnosti. Co se změnilo za tu dobu?

“Po založení společnosti jsme několik let zajišťovali běžný provoz jako
dobrovolníci v rámci své práce. Do funkce ředitelky jsem byla jmenována 
v květnu 2010. Z tehdejších zakladatelů a členů správní rady vzpomenu
ty, kteří s námi již nejsou, a to paní Miroslavu Součkovou (Praskačka),
pana Bedřicha Modera (Mokrovousy) a pana Josefa Macháčka (Všestary)
... No a já, paní Jana Kuthanová a pan Jiří Pechar to spolu táhneme již od
roku 2007. V začátcích neměla společnost žádného zaměstnance, potom
několik let jen 1 zaměstnance a věnovali jsme se výhradně činnosti Místní
akční skupiny. Dnes má společnost 11 zaměstnanců a zabýváme se
mnoha oblastmi. Z malé společnosti, jsme podle mě důležitým článkem 
v oblasti regionálního rozvoje našeho území, jsme stabilním partnerem pro
obce a města, podnikatele i neziskové organizace.”Co tě nejvíce baví a co tě naopak

nejvíce zlobí?

“Baví mě, že stále děláme nové věci –
začali jsme programem LEADER 
a činností MAS, pak Místní akční plány
vzdělávání, pak projekty spolupráce mezi
MAS, pak komunitní sociální práce, nyní
energetika a mezinárodní projekty. Stále
se něco učíme, potkáváme nové zajímavé
lidi, poznáváme krásná místa našeho
regionu. 
To mě fakt baví. 😊 Někdy se nechám
naštvat zbytečnou byrokracií 
a administrativou, ale opravdu jen občas.”

Máš chuť s tím někdy seknout
a jít jinam? 

“Ne,  je to práce, která mě stále
baví a naplňuje”.

Co považuješ za klíčové pro udržení
motivace a týmové spolupráce během
náročných období? 

“Najít si čas na společná setkávání v rámci
našeho kolektivu, s ostatními MAS jak
Královéhradeckého kraje, tak i z celé České
republiky. Neformálně strávený společný
čas u dobrého jídla a sklenky, v příjemném
prostředí nám umožnuje lépe se poznat,
sdílet zkušenosti a nápady, což podle mě
posiluje vzájemnou důvěru a pohodu 
v práci.”
 

Jaké výzvy tě letos nejvíce
překvapily a jak jsi je překonala?
 
“Uspěli jsme se dvěma
mezinárodními projekty v oblasti
energetiky, a tak můžeme
spolupracovat s výbornými
odborníky z celé Evropy.
Překonávat jsem nic nemusela
(snad jen tu angličtinu😊)..”

A otázka, jak jinak než Vánoční :) Co pro tebe osobně znamenají Vánoce a
jaké tradice ráda dodržuješ?

“Ráda vyrábím adventní věnce a další dekorace a vyzdobím si byt i okolí domu,
miluju se dívat na pohádky. Popelka musí být každý rok. Ale jinak mě vlastně
Vánoce moc neberou.
Těším se, že jednou budu trávit Vánoce v teple u moře.”

No a na závěr nás zajímá jaké jsou plány a cíle pro příští rok? Co nového čeká
Hradecký venkov v roce 2025? 

“Příští rok nás čeká práce na založení místní energetické společnosti, což bude
obnášet získat a zpracovat kvalitní data z oblasti energetiky. Budeme připravovat
nové projekty – Místní akční plán vzdělávání V. a Komunitní práce II, vyhlašovat
další výzvy MAS a setkávat se s našimi partnery na zajímavých akcích.”



SUMA SUMÁRUM... strategie MAS V ČÍSLECH,
VÝZVÁCH A PROJEKTECH 
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... aneb jak si vedeme ke konci roku 2024

Dosavadní celková částka pro naši MAS v rámci operačního programu IROP = 64 207 031,-
Čerpat mohou žadatelé v rámci  = 5 programových rámců (doprava, hasiči, vzdělávání, sociální služby a veřejná
                                                                                                         prostranství)
Vyhlásili jsme celkem = 8 výzev (ve všech programových rámcích) 
Počet přijatých projektů = 25
Počet podpořených projektů = 23
Projekty na území = 19 obcí
Celková dosavadní podpora za = 45 872 667,-
    

IROP

SP SZP

Operační program Společná zemědělská politika byl otevřený pro žadatele až od letošního roku.
Částka pro naši MAS = 26 305 900,-
Čerpat mohou žadatelé v rámci  = 3 FICHÍ  (Fiche 4 - Podnikání malých a středních podniků, Fiche 5 -  Základní
                                                                               služby a obnova obcí a Fiche 7 - Spolupráce MAS)
Vyhlásili jsme celkem = 2 výzvy (ve Fichi 4 a 5) 
Počet přijatých projektů = 40
Počet podpořených projektů = 28 (12 projektů čeká na schválení orgány MAS)
Celková dosavadní podpora = 13 359 310,-
    

Pokud do 30. 6. 2025 naše MAS splní milník, dostaneme navýšení alokace o 27 517 299,-.

Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (s ním se přátelíme nově :)).
Částka pro naši MAS = 2 760 000,-
Čerpat mohou žadatelé na = a) Robotizace, automatizace, digitalizace; b) Web, cloud; c) Komunikační a
identifikační infrasktruktura 
Vyhlásili jsme celkem = 3
Počet přijatých projektů = 4 (2 podnikatelské záměry z 1. výzvy neprošly hodnocením Řídícího orgánu)
Počet podpořených projektů = 2 
Celková dosavadní podpora = 1 415 965,-
    

OP TAK
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+ 420 720 988 767 mas@hradeckyvenkov.cz Husovo nám. 83, 503 15 Nechanice

Oficiálně jsme uzavřeli období 2014 - 2020 :) kontrolou posledního projektu z přechodového období Programu
rozvoje venkova. Nově mají rekreační funkční místo v lese v obci Libotov. Kde už teď jsou pozitivní ohlasy od
těch nejdůležitějších místních :) a to od dětí z Mateřské školy Libotov.

Projekt: Odpočinkové místo Libotov, žadatel: Obec Libotov, podpora: 225 140,- 

Projekt: Výstavba komunikace pro pěší, Hustířany 
žadatel: Obec Velichovky, 
podpora: 1 437 924,63,-

Jsme rádi, že ke konci  roku
2024 máme 3 projekty v IROP
po kontrole a finálně uzavřeny.

V  dalším čísle Vám
představíme další 3, které 

se právě k ukončení chystají. 

Projekt: Učebna pro výuku přírodních věd a digitálních technologií, 
žadatel: ZŠ a MŠ Nechanice, podpora: 2 412 000,-

Projekt: Chodník při silnici III/32324, Praskačka  
žadatel: Obec Praskačka, 
podpora: 2 724 145,59,-

IROP
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NOVINKY Z PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN
VZDĚLÁVÁNÍ IV

Místní akční plán vzdělávání IV ORP Hradec Králové
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008266

Aktivit bylo opravdu mnoho, ale to, na co jsme zvláště hrdí jsou naše aktivity pořádané pro žákovské
parlamenty. 
V říjnu se nám podařilo opět uskutečnit velké setkání všech žákovských parlamentů z ORP Hradec Králové,
kterého se zúčastnilo šest hradeckých škol, ZŠ Libčany a také ZŠ Nechanice. Hlavním tématem tohoto setkání
bylo „poznej zřizovatele své školy a domluv si s ním spolupráci“. Protože víme, že máme v parlamentech velmi
šikovné děti, rozhodli jsme se jejich kompetence posunout i za brány jejich školy tak, aby mohly řešit i to, co je
trápí v okolí školy. Pozvali jsme zřizovatele daných základních škol, posadili je k jednomu stolu s žáky 
a jejich učiteli a pomohli jsme nastartovat jejich pravidelné setkávání. 

Odměnou za dobrou práci bylo žákovským parlamentům vyjetí do Senátu PČR. Pod křídly pana senátora
JUDr. Jana Holáska LL.M. měli možnost podívat se do Valdštejnského paláce, Zeleného salónku a sednout 
si na místa, kde běžně sedí senátoři a diskutují a hlasují o zákonech naší země. 



Protože jsme rádi, že můžeme posouvat oblast vzdělávání stále kupředu, připravujeme na další období opět
spousty seminářů, workshopů a projektových dní. Veškeré informace o plánovaných akcích naleznete na
stránkách www.hradeckyvenkov.cz a na Facebooku MAP ORP Hradec Králové.

Aktivity na další období:

Setkání knihovnic – 21. 01. 2025

Setkání ke kvalitě vzdělávání - 18. 02. 2025

Týden pro wellbeing – 04. - 11. 02. 2025
A mnoho dalšího …

Semináře k digitální gramotnosti 

Seminář k hodnotovému vzdělávání 

Semináře k pedagogické diagnostice 
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+ 420 720 988 767 map@hradeckyvenkov.cz @MAPIIORPHK

Eliška Dúcká, manažerka projektu

Místní akční plán vzdělávání IV ORP Hradec Králové
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008266

Další velmi zajímavou aktivitou byl inspirativní výjezd 
pedagogů na Moravu. Pedagogové ze základních škol 
vyjeli načerpat inspiraci a také diskutovat o aktuálních 
tématech, která je pálí, do Základní školy Svatoplukova 
v Olomouci. Přivítal je usměvavý a pozitivní ředitel 
Jiří Vymětal, který velmi poutavě představil své sedmileté 
působení na škole. Vyprávěl o své koncepci vedení školy, 
o přístupu k žákům i kolegům. Postupně také měli naši 
pedagogové možnost seznámit se s některými kolegy 
z olomoucké školy, jako třeba s paní učitelkou Terezou, která jim představila alternativu k vedení třídnických
hodin. Jedná se o hodnotové vzdělávání - vzdělávací koncept, ve kterém je pro žáky výzvou nalézat vlastní
motivaci, spolupracovat namísto soutěžit, rozvíjet empatii, porozumět životním hodnotám a žít je skrze
smysluplné a konkrétní projekty. Čas, který jsme měli v olomoucké škole vyhrazený rychle ubíhal, témat k
diskusi bylo opravdu hodně, a proto jsme se domluvili, že bychom návštěvu v budoucnu rádi zopakovali. 

INSPIRATIVNÍ VÝJEZD DO OLOMOUCKÉHO KRAJE

https://www.hradeckyvenkov.cz/
https://www.facebook.com/MAPORPHK/


ENERGIÍ NABITÉ VÁNOCE
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Naši energetici František a Honza si pro Vás připravili Vtipné desatero, jak šetřit energii přes Vánoce 

1. Rozsviť LEDky na stromečku, ať máš světlo na celý byt.
    Proč by měl svítit lustr, když stromeček zvládne celou práci? 
    Bonus: vánoční atmosféra na každém kroku.

2. Vánoční světýlka venku? Zhasni sousedům ty jejich!
    Stačí jeden dlouhý prodlužovák… a soused bude
    platit  účet za elektřinu i za tebe. (Pozor na karmu!)3. Přes den si hraj na Grinche.

    Všechno vypni a řekni rodině, že šetříš planetu. 
    Až se setmí, začni s „náhodným  výpadkem proudu“.

4. Teplo domova? Deky pro všechny!
Místo přetopeného bytu všem rozdáš vánoční deky.
Bonus: nikdo tě nebude nutit uklízet, když se nemůžeš 
z deky vyhrabat.5. Pečení na dva roky dopředu.

Naházej všechno do trouby najednou – od cukroví až po
kapra. Možná to trochu voní jako mix vanilky a ryby, ale účel
světí prostředky.

6. Zkrátka to „odsvěť“.
Vypni všechny světla a zapal svíčku. Každému řekni, že
máte retro Vánoce „jako kdysi za babičky“. 
(Jen pozor, ať nespálíš ubrus.)

7. Návštěvy? Nechte si kabáty na sobě!
Když nikomu nedovolíš sundat si bundu, nemusíš tolik
topit. Všichni budou vděční za „severskou atmosféru“.

8. Zahřej se úklidem.
Pokud je doma zima, nenuť topení makat. Zametej,
vysávej a umývej okna – za chvíli ti bude vedro a na
Vánoce máš čisto.9. Dárky bal do starých novin.

 Originální, ekologické a… hlavně zadarmo! A když ti
 dojdou, můžeš vzít i ten leták na Black Friday.

10. Nevař – zvěrstva z cukroví tě zasytí.
 Řekni rodině, že letos jsou trendy „raw Vánoce“, a podávej
 těsto na cukroví syrové. Aspoň nezapneš troubu. 🤷‍♂️

Hlavní je, aby Vánoce byly veselé – a přitom trochu úsporné! 🌟😂

+ 420 774 990 548 ke@hradeckyvenkov.cz @hradeckyvenkov

Bonus: Užívej si atmosféru bez technologií.
 Při posezení s rodinou nebo přáteli zhasni světla a rozsvěť jen svíčky. Je to romantické, ekologické 

a navodí to pravou vánoční pohodu. 😊



Druhý rok realizace projektu Komunitní práce na Hradeckém venkově uplynul jako mávnutím kouzelného
proutku a jednoznačně platí, že to opět byla jízda. 

Co to znamená v číslech? Během dvou let, kdy se v území Hradeckého venkova pohybujeme, zajímáme se o
chod obcí, o to, co vám v nich chybí nebo se naopak daří, jsme se účastnili, pomáhali jsme zorganizovat nebo
jsme realizovali 346 akcí. Aktivit se zúčastnilo přes 1700 osob, některé i opakovaně. 
Je potěšující, že potřebné 
a žádané se ukazují aktivity 
vzdělávací, seberozvojové, 
relaxační, tvořivé, 
ale i čistě sousedské, 
na kterých je podstatné 
se prostě sejít, pobýt 
spolu, popovídat si a těšit 
se ze zábavy ostatních. 
Za poslední pololetí jsme 
se zúčastnili několika 
takových mezigeneračních 
setkání a dnů pro celou 
rodinu, kde si všichni našli 
něco pro sebe. 

Tradičně byla v našich 
obcích žádaná podzimní tvoření, společné cvičení, keramické a vánoční dílny, prezentace archeologa,
workshopy první pomoci nebo pokračování semináře o síle vzpomínek.   
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BYLA TO JÍZDA!

Komunitní práce na venkově

Zajímavé jsou také prezentace o bylinkách
nebo workshopy zdravého vaření. 

Náš komunitní pracovník vytvořil podzimní
naučnou stezku pro děti, v jiné obci zase
uspořádal workshop péče o zeleň kolem nás. 

Je tedy patrné, že spektrum zájmů 
a potřeb je velmi široké. 
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+ 420 775 783 231 ksp@hradeckyvenkov.cz @hradeckyvenkov

A rok 2025? Nemáme čas zastavit – už teď plánujeme další aktivity. Můžete se těšit na novinky, jako jsou
společná setkání a aktivity v rámci sousedních obcí nebo přímo mikroregionů, které máme v našem území čtyři.
Někde nejsou tato setkání novinkou, někde se je budeme snažit podpořit a pomoci s jejich realizací. 

A pokud máte vlastní nápad, sem s ním! Rádi ho společně zrealizujeme!

Do nového roku vám přejeme zdraví, štěstí a spoustu chvil strávených v kruhu rodiny i přátel. Nezapomeňme,
že síla naší komunity je v tom, že držíme spolu.

Tým komunitních pracovnic

Bez lidí – Vás všech, kteří jste přišli, vymysleli, pomohli nebo jen úsměvem podpořili účastníky, by nic z toho
nebylo možné. 

Vánoce jsou obdobím, kdy si více než kdy jindy uvědomujeme sílu vzájemné podpory, pomoci a přátelství.  
My však tu sílu na našem venkově vidíme po celý rok a je nám ctí spolupracovat s vámi na různorodých
aktivitách, které zlepšují a obohacují venkovský život. Všichni jste byli součástí této „jízdy“.

“KAŽDÁ AKCE BYLA JINÁ, ALE MĚLA JEDNO SPOLEČNÉ - LIDI. “
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Místní akční skupina Hradecký venkov
Kancelář: Husovo nám. 83, Nechanice 503 15

Připravujeme pro Vás mnoho akcí. O dalších novinkách, aktuálním dění, chystaných akcích 
a vyhlašovaných výzvách se dozvíte na webu nebo facebooku. 

https://www.hradeckyvenkov.cz/
https://www.facebook.com/hradeckyvenkov/about/

